

二道市场监管分局打掉一生产销售化妆品“黑窝点” 现场查扣三无口红1517支

近日,长春市市场监督管理局二道分局接到群众举报,称位于某居民楼内疑似存在无证生产化妆品的违法行为。接到举报后,二道分局执法人员立即组织精干力量、迅速开展侦查工作,及时掌握了该窝点的生产经营情况。

该窝点隐藏在居民楼内,生产场所十分隐蔽,生产的化妆品通过网络进行销售,由本

小区快递站发货,未出小区就形成了“产销一体”的违法销售网络。

摸清情况后,执法人员兵分三路,同时对加工点、快递站及网络销售点突击检查。在加工点,执法人员发现现场堆放着大量化妆品原料、成品、半成品和生产加工器具,并有3名工人正在手工制作口红和气垫。

经查,该加工点未取得化妆品生产许可证,产品外包装上无化妆品生产许可证号及厂址标识等内容,涉嫌无生产化妆品行为。执法人员立即采取行政措施,现场查扣口红1517支、气垫1024套、生产器具6台、化妆品原料及外包装材料144箱。

执法人员在快递站和网络销售点检查时发现,在近

两月的时间内,该加工点共生产销售化妆品3500支,货值8万余元,违法获利2万余元。

二道分局在最短的时间内将该案告破,掐断了违法化妆品的生产销售渠道,有力打击了不法分子利用网络违法生产销售化妆品的嚣张气焰,切实维护了消费者的合法权益。/颜鑫 记者薛海涛报道

我省全民羽毛球冠军赛总决赛举行

由吉林省体育局主办,吉林省社会体育管理中心承办的2019“羽你同行”吉林省第四届全民羽毛球冠军总决赛于2019年10月19日在长春篮球城青少年体育俱乐部开拍。

此次比赛设社会青少年组、高校组和社会组三个组别,共有来自全省的2000余名运动员参加了从7月27日到9月1日由全省四个市州举行的分站赛,总决赛的选手则是来自各分站赛组别项目的前三名球员,历时两天,经300余场比赛的角逐,最终辽源赛区获得全省总冠军,四平赛区获得全省总决赛亚军,吉林赛区获得全省总决赛季军。

吉林省社会体育管理中心自2008年开始推广业余羽毛球赛事以来,通过近十年的不断努力,打造“羽你同行”羽毛球赛事,受到了吉林省广大羽毛球爱好者的积极响应和参与,成为我省群众体育赛事中羽毛球项目规模最大、参与人数最多、赛期时间最长、影响力最广的年度羽毛球盛会。

/记者韩玉红报道

长春二道农商村镇银行开展“反假货币宣传月活动”

为有效推动反假货币宣传工作,提升社会公众爱护人民币、反假币意识,长春二道农商村镇银行积极响应中国人民银行长春中心支行关于“2019年反假货币宣传月”的相关部署,于2019年9月1日起组织开展以“更安全、更亮丽、更易于识别”为主题的

反假货币宣传活动。

今年,该行通过摆摊设点、张贴宣传海报,LED播放宣传标语、营业厅播放2019年版第五套人民币宣传视频、派发宣传资料,现场讲解等多种形式开展广泛宣传。重点现场向客户讲解新旧版人民币差异及改变,介绍2019版人

民币主要防伪特征以及“一转二摸三透光”的简单3招识别新钞方法。

通过此次活动提升了公众对新版人民币纸币、硬币的知悉度,对防伪特征和票面特征等的了解,提高了反假币意识和识别假币能力,营造了“全民爱护人民币、依法

使用人民币”的良好氛围。该行表示将持续推进现金服务工作,严格执行人民银行关于新版人民币发行的各项工要求,积极引导社会公众及时掌握有关政策和知识,不断提升金融知识水平和风险防范意识,保障新版人民币顺利发行流通。

长春市“最美环卫工人”评选网络投票活动启动!

感知平凡中的不平凡 为心中最美环卫工人投上一票

长春市“最美环卫工人”评选活动开始投票啦!

20日12时起,由长春市城市管理局发起的长春市“最美环卫工人”评选活动,进入网络投票阶段。45名候选人事迹将在城市晚报官方微信“掌上吉林”公众号上展示,并接受网友的投票。

战暴雪,他们不分昼夜;扫街道,他们挥洒辛勤……他们是城市的美容师,守护着长春市的每一个街头巷陌。为选树先进典型,弘扬环卫工人的拼搏和奉献精神,长春市“最美环卫工人”评选活动正式启动。

网友们在感受他们事迹的同时,可以进行网络投票。评委将综合网络投票结果和环卫工人的实际表现进行择优评选,最终产生10名“最美环卫工人”。

■小贴士

投票方式:1.关注“掌上吉林”微信公众号→点击右下方“精彩活动”→最美环卫工人之一/最美环卫工人之二→点击即可参与投票。

2.长按识别二维码“投票(一)/投票(二)”进入投票页面,按上述推荐“最美环卫工人”查看四十五位候选人事迹并投票。

投票时间:2019年10月20日12时-10月23日24时

投票规则:每个微信号每天可参与1次投票,一次可投10人,候选人顺序按照首字母拼音排序。

/优秀环卫/

“宁愿一人脏,换来万人洁” ——长春市宽城区环卫管理中心主任李晓琴

李晓琴,作为长春市宽城区环卫管理中心主任,从入职已有17个春秋,在她的身上充分展现了“宁愿一人脏,换来万人洁”的环卫精神,无私奉献、爱岗敬业、忠于职守,她是每一位环卫工人学习的榜样。

2003年,她不顾亲人的反对,朋友的不理解,毅然干起了环卫工作。刚入职时,她负责清扫的街路是凯旋路。那时的凯旋路车流大、商铺多、尘土厚,工作既辛苦又危险,别人劝她别干了,她不但没有退缩,还下定决心一定要在这里实现自己的人生价值。她虚心向

有经验的老工人学习,慢慢地熟悉了工作流程,勤勤恳恳,忘我工作,她对工作的认真态度,得到领导的认可和信任,连续多年被评为先进工作者。

由于工作需要,她被调到宽城区政府周边的路段担任班长。当时区政府刚刚建立,周边都在施工,拉渣土的车往返不断,整个路面全是尘土和泥饼,清理工作十分困难,经常是“晴天一身土,雨天一身泥”。打扫过后,就在区政府周边环境稍有好转时,她又被调回凯旋路担任班长。

当时开始接收凯旋路

弃管小区,友谊花园小区由于物业长期弃管,垃圾遍地,巷道被沙石土覆盖,绿化带里五颜六色全是垃圾,小区居民怨气大,说话极难听,但她不管那些,春天绿化带里的冰雪还没有完全融化,她就组织工人将垃圾用手往外抠;巷道里的尘土和沙石一锹一锹往外铲,再用扫帚彻底清扫,扫帚不知使了多少把。赶上雨天也不停歇,小区居民劝她休息一下,雨停了再干,她说,“借助雨水的冲刷多年沉积的泥土就好清理一些,经过近一周的清理友谊花园小区的环境卫生焕然一新。”

李晓琴工作上对班员要求非常严格,生活上却对每个人都关心备至。每天晨扫后,要有跟踪保洁,她为了能让班上的其他人能多休息,她自己每天都留下来保洁,工人们很感动也很尊重她。2015年11月13日,李晓琴的丈夫突患脑梗。为了不耽误工作,她医院、单位两头跑,白天要工作,晚上回到家还要照顾丈夫,即使这样她仍然没有耽误工作,依旧是勤勤恳恳、兢兢业业奋斗在环卫一线工作岗位上。

/记者高羽报道

长春市朝阳区晒出环卫工作“成绩单” 机械化清扫率达到90% 建成33座生活垃圾中转站

随着长春市第十一届“环卫工人节”的来临,在城市的大街小巷,环卫工人用他们勤劳的双手美化着城市的环境,在不断创新发展中使得环卫工作取得显著成效,一份份骄人的“成绩单”脱颖而出。

近年来,长春市朝阳区环卫部门严把保洁人员用工关口,成立保洁招聘培训中心。“干一行,才能爱一行”。招聘的保洁人员都要进标准化培训后上岗,为城市居民环境做到最专业、最敬业的服务。”长春市朝阳区城市管理行政执法局副局长张玉山表示,全区近

2000余名保洁人员,通过模块化管理的保洁作业模式进行作业,从而达到高质量的环境标准。

张玉山介绍,为减轻人工工作强度,提高工作效率,朝阳区增加机械设备,机械化清扫率达到90%。生活垃圾的运输实现了全覆盖密闭对接模式,建成33座生活垃圾中转站,其中21座中转站提档升级,又新建了2座地埋式中转站,使垃圾的清运处理更加及时有序,最大限度消除了异味和噪音,保证了居民的居住环境的良好。

截至目前,运转生活垃圾20余万吨,装修垃圾18万立方米。为落实好“厕所革命”要求,现已建成123座公厕,同时增加对外开放公厕183处,极大提高了朝阳区居民如厕的需求。

城市环境的美丽,少不了环卫工人们默默为这座城市的辛勤付出。

今年57岁的贾春梅,从事环卫工作35个年头,她出色的工作能力和无私奉献的精神,让她在平凡的工作岗位上留下闪光的足迹。目前,她负责桂林街道西康社区地域的环卫工作,眼下冬季即将来临,

清扫难度增强。“说真的,我们都害怕冬天,每天凌晨4点出门清理积雪,尤其被车轮碾压过的雪痕非常难清理,经常手臂、胳膊是肿胀的。”

在朝阳区,有一对“夫妻档”环卫工人,他们是“80后”的连海忠和曹玲,每天天不亮就出家门,顾不上读初二的孩子,无怨无悔坚持清扫垃圾,脚上被火碱烧成大泡,光着双脚进入下水井作业……

他们做着最平凡的工作,用实际行动兑现着“无怨无悔,默默奉献”这个环卫人不变的承诺。/记者高羽报道

